Mediagest SA Società di gestione immobiliare

Via Stazione 5
 Casella postale 725
 CH - 6602 Muralto
 Tel: 091 730 17 56
 Fax: 091 750 17 58





ZU VERKAUFEN: MODERNE 4,5-ZIMMER-WOHNUNG IN GUDO

Via alla Chiesa 2 | 6515 Gudo | Referenz : 5446451

CHF 670'000.-





INHALTSVERZEICHNIS

Beschreibung	3
Eigenschaften und Objektdaten	5
Grosse Bilder	7





ZU VERKAUFEN: MODERNE 4,5-ZIMMER-WOHNUNG IN GUDO

CH-6515 Gudo | Via alla Chiesa 2 | CHF 670'000.-







Zu verkaufen: 4,5-Zimmer-Wohnung in Gudo.

Die Wohnung befindet sich im 2. Stock eines Gebäudekomplexes mit 20 Wohnungen auf 3 Etagen und 5 Blöcken, Garagenstellplatz, Gemeinschaftsgarten mit Kinderspielplatz.

Wohnung mit großer Terrasse, offener Küche und Wohnzimmer mit Blick ins Grüne und auf die Berge.

Die Wohnung hat eine voll ausgestattete Küche mit Geräten, Glaskeramik-Kochfeld, Backofen und Geschirrspüler.

Vier Schlafzimmer, ein Badezimmer mit einer großen Duschkabine und ein Badezimmer mit Badewanne und Bidet.

Sie verfügt über einen Keller und eine private Waschküche.

Es ist mit Heizung und Kühlung mit einer Thermopumpe ausgestattet.

In der Garage stehen zwei Parkplätze zu je CHF 30'000 zur Verfügung.

Das Haus befindet sich in einer verkehrsgünstigen Lage, nur wenige Kilometer von den Einkaufszentren von S. Antonino, dem Campingplatz und dem landwirtschaftlichen Bereich mit Ställen und Bio-Lebensmittelverkauf entfernt

ANGABEN

Referenz: 5446451
Typ: Neubauwohnung
Verfügbarkeit: Sofort

Zimmer: 4.5
Schlafzimmer: 4
Badezimmer: 2
Stockwerk: 2. Stock

Wohnfläche: 128 m²

Baujahr: 2017







KONTAKT FÜR BESICHTIGUNGEN

E-Mail : info@mediagest.ch Tel. : 091 730 17 56

Tel.: 091 730 17 56 Fax: 091 730 17 58





ANGABEN

CH-6515 Gudo | Via alla Chiesa 2 | CHF 670'000.-

ANGABEN

Verfügbarkeit	Sofort	Stockwerk	2. Stock
Тур	Neubauwohnung	Baujahr	2017
Referenz	5446451	Anzahl Terrassen	1
Zimmer	4.5	Wohnfläche	128 m²
Schlafzimmer	4	Innenparkplatz	2 nicht inklusive I CHF 60'000
Badezimmer	2		

EIGENSCHAFTEN

UMGEBUNG

Ländlich
 Berge
 Post
 Geschäfte
 Restaurant(s)
 Bushaltestelle
 Kindergarten
 Primarschule

AUSSENBEREICH

- Terrasse(n) - Garten im Stockwerkeigentum - Begrünung

INNENBEREICH

- Lift - Offene Küche - Hell

- Einstellhallenplatz - Keller - Mit Charme

AUSSTATTUNG

- Moderne Küche - Kühlschrank - Gemeinschaftswaschküche

- Glaskeramik - Tiefkühler - Dusche

- Backofen - Geschirrspüler - Badewanne

BODEN

- Fliesen

AUSSICHT

- Schöne Aussicht - Berge





STIL

- Modern

Società di gestione immobili

Via Stazione 5
Casella postale 725
Ci - 6602 Meralto

Tel: 091 730 17 56
Fax: 091 730 17 56



FOTO(S)





Società di gestione immobilia

Via Stazione 5
Casella postale 725
CH - 6602 Muralto

Tel: 091 730 17 56
Fax: 091 730 17 58

internet: www.mediagest.ch
e-mail: info@mediagest.ch





Società di gestione immobili

Via Stazione 5
 Casella postale 725
 CH - 6602 Muralto
 Tel: 091 730 17 56
 Fax: 091 730 17 58



AUSSENANSICHT





Mediagest SA Società di gestione immobiliar

Via Stazione 5
Casella postale 725
CH • 6602 Muralto
Tel: 091 730 17 56







Mediagest 5A
Società di gestione immobilia

Via Stazione 5
Casella postale 725
Cii 6002 Muralto
Tel: 091 730 17 56
Fax: 091 730 17 38

internet: www.mediagest.ch



INNENANSICHT





Società di gestione immobiliar

Via Stazione 5
 Casella postale 725
 CH - 6602 Muralto
 Tel: 091 730 17 56
 Paix: 091 730 17 58

 internet: www.mediagest.ch
 e-mail: info@mediagest.ch















Società di gestione immobiliai

Via Stazione 5
Casella postale 725
CH - 6602 Muralto

Tel: 091 750 17 56
Fax: 091 750 17 56
Internet: www.mediagest.ch
e-mail: info@mediagest.ch











